



## 济医附院兖州院区关节外科引进先进技术,为患者重塑健康关节

# 高端引智,家门口来了德国专家



文/图 本报记者 李锡巍  
通讯员 董体 韩伟杰

济医附院兖州院区有这么一个科室,虽然“年龄”不大,却在当地患者口中有着不同凡响的声誉。该院关节外科通过“走出去、引进来”等举措,紧跟学科发展前沿,持续提升科室医疗技术水平和服务能力,让一位又一位患者重获健康关节。6月12日,经过医院积极协调,科室又与国际接轨,邀请德国知名骨科专家来院进行学术交流指导,并为患者实施手术。

### 患者不出国门 享受“国际大咖”诊治

12日一早,济医附院兖州院区关节外科病房来了一位德国专家查房,他是来自德国AMEOS医院的Eckart教授,这是该院首次邀请国外专家来院交流指导。Eckart教授1983年毕业于柏林Free University医学院,现已积累近20年的人工关节置换经验,擅长初次髌膝关节置换及翻修。他对该院关节外科硬件设施、科室建设、技术开展等方面给予了高度评价。

在科室专家的陪同下,Eckart教授认真查阅了患者病历,与患者交流询问身体情况,听取主管医生病情和诊疗方案介绍。针对几位患者病情,他还与关节外科专家进行了深入交流探讨,对治疗方案提出了自己的见解,让兖州区的关节病患者不出家门就享受到了国际水平医疗服务。随后,结合多年临床经验,Eckart教授在医学术报告厅进行了以《THA术后感染

的诊断与治疗》为专题的学术讲座,仔细回答了现场医务人员的提问。会场学术气氛热烈、内容精彩,赢得了与会者的阵阵掌声。

此外,Eckart教授还为两位患者实施关节置换手术。76岁的聂奶奶双腿患有非常严重的骨关节炎,且关节已经变形,每次走路都让她疼痛难忍。三个月前,她来到济医附院兖州院区关节外科进行了左腿膝关节置换手术,近日,她又来到医院准备接受右腿膝关节置换。“医院不仅环境好、设备先进,医生也非常专业,上次治疗效果我非常满意。但没想到这次是外国专家给我手术,心里更是吃了一颗定心丸。”

“我们医院的发展理念就是对外要塑造形象,对内要强化自身素质与能力,不断提升核心竞争力和社会影响力,‘走出去、引进来’是其中的一种方式途径。”济医附院兖州院区副院长张群力坦言,此次交流合作是医院将优质医疗资源“下沉”邀请的首位国际知名专家,也是医院与欧洲先



Eckart教授与医院关节外科专家讨论患者病情。

进医学理念与技术近距离融合,今后医院还会尽可能争取更多机会与国际接轨。

### 紧跟专科前沿 优质技术植入基层

“德国专家通过查房、讲座、实践指导等方式向我们传授他的专业经验,带来德国关节外科医疗诊断技术方面最新研究成果,提出了一些非常好的建议,不仅进一步拓宽了科室人员的专业技术视野,让大家受益匪浅,对科室未来的发展也有积极意义。”医院关节外科主任陶治说,“医学没有国界”,通过这种模式尽可能多了解国际上先进技术和理念的发展情况,才能找到自身不足,缩短与国外医疗技术

的差距。

近年来,在医院大力支持下,为满足更多当地及周边关节病患者需求,该院关节外科除配备了一大批国内外先进的医疗仪器设备,科室人员还通过常态化外出“充电”,以及邀请知名专家教授来院培训讲学,紧跟专科发展前沿完善现有技术,持续开展新技术、新项目。科室开展的保留后交叉韧带的全膝关节置换术、全髌关节置换术、关节镜微创治疗膝关节疾病、膝关节单髁置换术、肩关节镜技术等,帮助众多患者祛除了关节疾病的困扰。

陶治表示,现在关节疾病患者日益增多,居民健康意识、就医需求不断增强,这既是对医护人员提出的新要求,

更是对他们的激励和鞭策。术业有专攻才能更好地服务患者,只有努力探索创新找准发展目标和方向,才能少走弯路,为科室发展注入新活力。同时,与技术同样重要的就是人才。“我们科室一直都在引进与培养高素质人才,为他们搭建成长平台,从而保证团队整体能力素质水平,这也是科室关注的焦点之一。”对于科室的未来,陶冶信心满满,并在心中绘制了一张发展蓝图。

矢志不渝加强学科建设、不遗余力开展技术创新、精益求精规范诊疗流程……济医附院兖州院区关节外科始终坚持走标准化发展之路,为医护人员诊疗提供精准导航,为患者治疗提供最佳方案,造福着越来越多的关节疾病患者。

# 炎热夏季,“结石病”频繁扰民

## 济宁市中医院专家支招,教你如何安然度夏



本报济宁6月18日讯(记者 李锡巍 通讯员 王碧辉) 日前,38岁的市民李先生突发左腰部疼痛,并伴随恶心,被家人紧急送往济宁市中医院。根据急诊检查报告显示,患者左肾、左输尿管结石,在对症处理后患者疼痛减轻。医院外一科副主任

医师贾留顺介绍,结石为泌尿系常见病,夏季天气炎热,经皮肤和呼吸道丢失的水分较多,易引起人体缺水,导致尿液浓缩,尿液中的矿物质容易变成细小的沉积物,从而形成结石。

贾留顺提醒,泌尿系结石包括输尿管结石、肾结石、尿道结石和膀胱结石,是一个复发率高,治疗周期长的疾病,所以患者的预防尤为重要。得过尿路结石的患者,最好把排

出的石头做个成分分析,根据结石成分不同,有针对性的进行饮食预防。

由于夏季大量出汗,喝水少,尿液浓缩使晶体过于饱和,促进晶体沉淀形成。加上夏季暴露于阳光下时间长,紫外线照射皮肤有助于体内维生素D和维生素A合成增多,维生素D和维生素A促进小肠吸收钙离子,尿液中排泄钙增多,使尿道结石发生率大大增加。

泌尿系结石患者多饮水能防止尿浓缩,稀释尿中的结晶,调节尿液的酸碱度,防止结石进一步增大。尿流量增大,也利于较小砂石的排出。贾留顺建议,最好每天饮水2500毫升以上,维持尿液颜色正常。睡觉之前饮用200毫升水再睡,保持夜间尿液稀释状态。以白开水为主要

饮品,而不是浓茶、咖啡、可乐等饮料。

此外,泌尿系结石患者应适当多活动,常慢跑、散步对康复有益。体力好的时候还可以原地跳跃,有利于预防泌尿系结石复发。少动及卧床不利于结石向下活动。常洗热水澡可以放松全身的神和肌肉,对帮助排石有利。

出品:健康融媒新闻事业部 编辑:李锡巍 组版:李腾 校对:孙璇

### 济宁市任城区人民法院公告

(2018)鲁0811执恢42号

仙营:

申请执行人中国农业银行股份有限公司济宁任城支行与被申请执行人仙营、史作刚、张利霞金融借款合同纠纷一案,本院在执行过程中依法评估、拍卖被执行人仙营名下位于济宁市任城区古槐辖区新华路东李楼新村6号拆迁楼东单元6层东户房产(房产证号:中区字第2012002612号)及储藏室,该房产已拍卖成交。限你自公告之日起五日内将房产证交付本院,逾期上述房产证作废。

特此公告。

济宁市任城区人民法院  
二〇一八年六月十五日

### 减资公告

经本公司股东会决定:山东冠球玉米产业科技有限公司拟减少注册资本,由5000万元人民币减少为2362.62万元人民币,债权人自接到公告通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。

特此公告!

山东冠球玉米产业科技有限公司  
2018年6月16日

### 山东鑫汇银通拍卖行 微山县韩庄镇营业楼拍卖公告

受有关部门委托,我公司定于2018年7月5日上午10时,在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(http://paimai.caa123.org.cn)公开拍卖微山县韩庄镇工商银行所属营业楼一幢。该房产证载建筑面积:1244.53㎡,房屋总层数4层,设计用途为金融。参考价:95.1万元。

展示时间及地点:公告之日起,拍卖日前止,标的所在地。 办理手续:有意竞买者请于2018年7月4日16时前,将10万元竞买保证金汇入指定账户(到账为准),持银行交款凭证及有效身份证件到我公司办理竞买登记手续。

保证金账户:山东鑫汇银通拍卖行有限公司  
开户行:中国建设银行济宁高新支行  
账号:3705 0168 7208 00000 221  
联系电话:0537-2317610 13053780009  
公司地址:济宁市金宇路52号创新大厦A座216室  
山东鑫汇银通拍卖行有限公司  
2018年6月19日

## 金牌专栏

- ★ 一次性交费五次者,赠送一次
- ★ 一次性交费十次者,赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河  
订版电话:0537-2366539